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B gl A U & @dl.. !

At 25/04/2022 TRUI TS 100
TguiaE: 1a9 30 fafe QgUIUr: 100
Q1) fww St siieET?

A) 63,7 B) 35,5

C) 28,4 D) arieh AT
TOERROT - A
Q2) forelt aufa geh Yard 18.75% &R TS SHgWE g ?

A) 6 ¥ 2 Az B) 5 & 4 Afg+

C) 4 9% 5 ufgd D) aTdeh AT
TqeteRvuT - B
Q3) 40 faeamdt sraeear gant anfa gah fRRasft 7/8 Rreardt sufede gid @ srgsufeda fandt sor gia 2

A) 35 B) 32

C)5 D) grdeht ATgT
TqeteRvoT - C
Q4) 36 FaR AUt 4 At Repivft T FHord?

A) 78 B) 72

C) 80 D) 84
TieRRoT - A
Q5) a1 #fg=arh { arfiE HFaar=ar smie=ar Raszf el a= a7 afg=arear . TRIT Forar ar gar

A) faar B) ufaR

C) FhaR D) §HaR
TqteRvT - B

Q6) SR GO= 4, BIG =9, BULL = 16 @R CROWN = ?

A) 25 B) 26
C)16 D) 49
e - A
Q7) 18 a 8 & yfafamen fared?
A) 10 B) 12
C)8 D) 16
TqEieRvor - B

Q8) 4800 & 36% X 1320 & 0.2% = ?
A) 4572.48 B) 4561.92

C) 4551,36 D) 4535.52



TreieRur - B
Q9) ek 99 60 Hlex 3idR 3 sec HeA UR &hea a= foaram a farefi?

A) 72 et B) 144 fawft

C) 87 fonsft D) 67 ot
TOSteRoT - A
Q10) 321*7 g1 DT 9 7 WRT SATUGTHTSY * =T SIRft &1 Aer?

A) 4 B) 5

C) 6 D)7
TOteRvoT - B
Q11) usiRgrear SIft ot Tear Hiored ? 3,20,3%,68 2

A) 125 B) 126

C) 136 D) 127
TdieRRoT - D
Q12) QehT TEAH 125 7 WRTATH aTehY 25 A aR A S84 11 3 9T Rearq arch et 2

A) 25 B) 20

C)3 D)4
TqeteRvoT - C

Q13) T ATforchd hIvTdt HEAT GEITA 3A? 220, 2¥3, 2&¢, 3RY,?

A) 3% B) ¥
C) ¥ D) 222
TqeteRvoT - B
Q14) w=1é} fasyeptar AR qaea $& sme?
A) IIART B) aTs
C) IS D) efcur
ToEieReoT - B
Q15) 2’R0 T T g FHART Y& ST 3TE, aX AT THURTA FHIUET aR &3 IST A5 ?
A) T2aR B) HiTadR
C) ¥Har D) guaR
wEteRoT - C
Q16) die : g=eaet ; : detwnierstt :?
A) I B) dhicah
C) ueft D) TSt
ToEieReoT - B

Q17) B §T C 9&1r 39 311e. A g1 D U&iT 39 31Tg. Uig C Qaer ATal &) aT Jrrd dafd 39 hior ?
A) A B)B

Cc)C D)D
iR - B



Q18) 3% =TST &I 8000 F HeATd 9200 T ST AT &R SR 2% dTeadl ax fohelt T giefter?

A) 9800 B) 9380
C) 9860 D) 10000
wqeteR’or - D

Q19) g yatg aruzsa Renft ST aRT. 23, 2R, 3, 23, ¥3, 3%, W¥.....

A) 45 B) 47
C) 56 D) 65
TSRO - A
Q20) SR A %gUTSt T (-) B Ut 'x', C FgUrat '+ 311for D wgurst 'Wifiat ' &R qélet SISt ahet. 7B6C5A2 g 7ASB4D2
A) 45 B) 48
C) 42 D) 43
TEeRRT - 42

Q21)6 X6 X6X6+6=?

A) 62 B) 6°
C) 6* D) 6%
TqEieRvor - B
Q22) SfeReR: TUT : : IASThROM :?
A) gt B) T
C) AdER D) witeh
wqEieRvoT - B

Q23) ETefier 31eRATCIh HIg! 3R TSB! TR, TSIl 3R T AT FJHAF IR yafaia Reaeht smgd. fa= g vafa
MEYH FHIST. p_xrg _wWxr_mpw_ng

A) xgwprm B) pwxgmr
C) wmpgxr D) gmwxrp
ToEieheoT - B

Q24) QT F¢aTd THd ANTUET AT T, AT AT HIST 31T, TJHd FACTASIT ST 3T, dTEd THAUST AT 3.
@R Hafd AlsT hior ?

A) gt B) ava
C) et D) a&d
TqeteRvoT - B
Q25) 450 G<hY 30% AR AT AU @R Tt AR fhdi?
A) 315 B) 125
C) 140 D) 130
e - A

Q26) 220 =1 15% =?
A) 22 B) 24

C) 26 D) 33
qeieR’oT - D



Q27) QT TiElehs st ERagH Qeh S<h! TGO AT WTS: fohar afgor Ardt. uor ar ao<hia adier wrear adieian genm o @)
at wiet shiormET @ ?

A) gaoar= B) <O T
C) adiattan D) ca=haT Herat
TqeteRvor - D

Q28) Yok Uch WaBTg WIeI shich 18 T T shHich 27 3HTg aX T W dd fohedl Da1g Sga?

A) 45 B) 44
C) 09 D) 46
TreieRur - B

Q29) foht gatear A2 goo . sieR wTud, AR ST ag koo H. ST, Far ft srdfiws a&d. for goo . arera.
g8l Sdieha aasa HIfOT oo HY 3iaR YA Uiad. Geard=ar RAFTIRH ot 3i1at foredt Hier siavmar omg ?

A) 500 B) 0
C) 600 D) 2200
TRt - 600
Q30) Teh aq 450 & AR fasmear™ 25% dier ghat. ax ot fohelt Tuaren ATt sgourst 25% o gida ?
A) 800 B) 750
C) 700 D) ardehl ATgt
TEieeoT - B
Q31) 29 Thgart 202 ASH FHAR 3 a7, R Hhgdr¥t 020 ASft HIUET IR IHeA?
A) g[eRaR B) sfaR
C) faar D) ¥HaR
Toefieheor - B

Q32) TehT USUTS YohT ATHTAT 0 Hehe AN US4, IFATRY & FIoTaT gsa1es SRiaR drde gid. SHart guRt 22 arsrar <
USYTBI hIVId! A5 ErRafae Sse.

A) 12.18 B) 11.20

C) 11.50 D) 12.36
TERoT - C
Q33) ittt THfizaT FeR SE aTo[ehgH UeRTaT S8 R Wit QU g fahddi?

A) 20 B) 25

C) 29 D) 30
TefieReor - C

Q34) SR V18225 = 135 1@ &% v182.25 + v1.8225 + v0.018225 + v0.00018225 =?

A) 1.49985 B) 14.9985
C) 149.985 D) 1499.85
TreieRor - B

Q35) QehT H&AET 3/5 9T 1/5 TR 9 31T TR T HEA=T 3iehraT UMK fohef1?
A) 60 B) 35

C)75 D) 55



A) TsHh g B) =ITeh : Eehel
C) Ugid : BR D) #fex : &g
TrieRRor - A

Q37) FAG, GAFHAI, IAH.... Repret StIom s,

A) JAK B) HAL
C) KAH D) JAI
e - A
Q38) TTeTd T JHURT A, 3BT,
A) fohetiiez B) fore®
C) feretiire D) fadeat
wrftaRur - B

Q39) Tert Rasuhid ¢% AdeRI=! Aa& That AT6l. ar Rasuhia v a9 SAeaR gia. FRag sieear SAgar™ ggur
AT ¥¢% Ad g @M 3300 A gH-AT IRGARTET WRIHT hetl. @R Frasvhia ggpor #AqgR fadt gl ?
A) 23000 B) 3400

C) Q000 D)-qTaEﬁ-:ﬂ_fﬁ
TOEHROT - 27500 IR ASe Rt JHAT STRTAR STH STeT SAOT ST Aedt IR fodra et ax " ardeht ATel" 89 3w faerd.

Q40) Teh SATUR HTIT ATATAT Sifue feharedla 25% it are st a @aR 10% e g fRepal ar @ s fhdt %
AT gige?

A) 12.5% B) 10%
C) 9.5% D) 15
TEieRuT- A
Q41) 6 TZTH TRITRY 8 IR, T Tradt T AT it TR 10 gEe ar |rad! HwE=m hiord?
A) 22 B) 26
C)18 D) 24
TOETERT- A
Q42) YRAH U Hotd UUH IS hivTa?
A) affeTg B) ufgs amrer
C) #errg D) T

TIENRROT - 37 TR ARSI GERT HERTY & SATHeED UfRe 321 Ao ot smfent der wRa

Q43) T} IUTEATT HRATd 1T ISATAT UAH shilich ANTAL?

A) ISR B) &-iicah
C) Heg ud D) TR
TOSRROT - A

Q44) YRATAS I ITNTAT T-RIS] ST 31& FFUTTa?
A) T I &ieT B) STETAR UfehaT RUTRT JeqTeiaT



C) &g Uleltg e et D) fAde e sar

TOSIRROT - F TRISS] SEL IS FgUISTT STATaR Ufehal ehul=aT SENTeerd Burdrd.

Q45) ufgeht swrue fARoft gag a9 sft wEws T SR it ate AT o fAfF o fofte ! slvar g g=
Tt ?

A) 1854 B) 1954
C) 1872 D) 1866
TOEIRRT - 37 1854
Q46) @refterd<hl shivre R g @fre Frafa e and?
INEEH] B) ahieteh
C) T "R D) ahigel
Tt - C
Q47) wifAud 3% @refierdeh shivraT ST JiSaT THTOTd Areidl?
INEENECE LT B) farciebt gt
C) gUeeH g% D) SmTdet

TR - C ST Ik Jueeot, SiferTs fidest Her, fRraemsft smder.
Q48) sHdt |1 2011 =AT TTVFATHR e ISATHA &R golRl qouiAn! fSait et fndt gt

A) 1032 B) 1040
C) 1058 D) 1084
TERoT - D
Q49) ___ IR -gd I Ry qearey ong.
A) SR B) BTSlTR
C) TeTet D) TREQR
TEieReor - D
Q50) Hafd FHt AT IS HoTar?
A) IR TS B) et
C) faiferer D) ReTema
TETeoT - C
Q51) FAH A FREMT @iefieTdhl Tt ASTTT 3TR?
A) foBR B) ToRTd
C) D) aieTteh! ShiuTd ATaT

TSR - AT egTdet TaTeTet A A def HREMT 1962 IASh RITA ST,
Q52) shetdhar oA &I ot RATg=T Hivrear wrrem= wRoard sireft?

A) 1773 a1 [T Tae B) 1784 = fuey &fSam act
C) 1793 T Tl el D) 1813 =T Gl el
TOEeRROT - A

Q53) @refieTd<h T FhresTd Hifcreh TradT SR giel?
A) 19353 1939 B) 19354 1937



C) 1937 & 1939 D) 1939 & 1945

TeteRvor - C

Q54) 3. 9. 1919 =T FIATIHR SaeiedT Aasu[hd Held Hrae HSara dafd AaT gt FHiorar giar?
A) IERAAAE g&l B) TRy U8l
C) iy gel D) g% ofiT

TqeteRvT - B

Q55) A 9 ek HIGTSe B ET 20 Tach AT fAehdr, dia #iarse B A 2% gach A= C @1 faeher, SR af Alarde C |1 34000
FUgTH ARSI av ar Alarserd! go fohaa faet..2
A) 11000 B) 10000

C) 8250 D) grdehl ATEY

TOSIROT - TWEGOT : __ @ fhad X §FsL.. Xx(120/100)x(125/100) = 15000 X = 15000x100*100/(120x125) X = 15000x2/3 X = 10000 HiawEc =t G5
fhad = 10000 4 Sirg= ¢fermma 99 https://t.me/missionpolice2021 H H B EBEBEEEBEBEEBER

Q56) Teh 3t Gaht 250 Hiex did gaarar 54 fas. ./ a1 3 A 90 Havara siieisa, ar ot genr @iarer fohdt daa
3feriget ?

A) 50 sec B) 40 sec

C) 73.33 sec D) ATdeh ATgT

TeieRRoT - 2 WEteor (PO X + 250 = 90 x 54 x 5/18 X = 1100 a5 = 1100/(54x5/18) = 1100/15 = 73.33 secv e feit™ dael
https://t.me/missionpolice2021

Q57) WIRd HATHT TR Feis<dT faaiRiq 0are avee Hivrear YR HIaernd HRoard HTel?

A) 1892 =T shrIaT B) 1909 =T shrrar
C) 1919 =1 Frrar D) 1935 3T et
TeteRvoT - C
Q58) WRATH! ISTUT herahar AYA Reetier Aom=ar fafear ng-R s—e o =g |@im?
A) AT g Il B) &g Rua
C) IS SHiA D) TS sorgtat

TSRO - el ERaR 1911 7ed) e ot v=w Sitst g @ ofl 8 RaAEeR sitel ArEaTd! et aRaR YRauaTd 31T, a1 eaRId g1 oy dvard srer
Q59) HIUTAT TR ST FATH HAAF 1828 T AHA?

A) <t faead sfea B) @fs thif
C) i8S derzett D) <ig #ait
TEHRT - A
Q60) s WRATY ufget WRAT TTeg=iR ST+ ahivT gia?
A) |TE AT sfed B) =t IeTOTerERY
C) SiarRR Ieig JdTg D) IR+ g&IT

TYRIOT - WA TRAT Ufgel gk ARhesed. Tas WRAT Uit YR gk, &t Ismiarer=ms

Q61) @refierdehl WRATH T HeRTSATd I AT T &id ATIAT a9 Rt aimg @ dhr gehiht st sitwar?
A) TS 1964 B) #foIgR - 1972

C)TﬁEH-'I987 D) gIREs - 2000
TSRO - TS 1963.



Q62) YR Isgae=T URATdd 0Tl Yehed-dll 3R e 3mg?
A) @G B) |HdT

C) =g DELLIC)
TeRT - C sfAgramed dhaes 1919 =T RIS URdTa-T SUATd 37Teft gldl.
Q63) YR AnTR& fBRIge daeu AE gl grarad @refierdd wur faar s g 2

A) AFTRe AT TRt ITd I TRATETeR Afger. B) AN R Isqge~Yd! SSHTH! grRafdet.
C) TR daTS AR fAesfaet srd. D) ATRERI AigufiHar ura auf=ar Si7d 3= 20T Teh auan
TSI ST,

TSYRIOT - S au =T AT ehrarad) i) 3re Mg, e WM Ael Teh gy feT 31mg.
Q64) YR I5T geAdie werd 40 g mnef Gafda sng?

A) GHE AN} SISt B) UaTId TS
C) THM HHETS! THH da- D) HAfgT Taeftehzor
TeihroT - B

Q65) URdT TRAUFTT &gT TANA Shelea Tiar THATAA hegl HUTT ITAT?
A) 1969 B) 1951

C) 1975 D) 1976
TUENEHROT - § 42 It FeAgew! 1976 ZR GHIIE H0ATd 3HTet AIGR 9T 4A  Ferd 51A THICE.

Q66) 73 AT HeAT g hAIHR U Asgaea fAasuat defavarardt sfia o+ fondt aaiwafer smazraa sng?

A) ety o B) a7a%T @
C) 21 a9 D) g gt
TrefieReur - C

Q67) Erefiet faumiaT R &1 : (a) AgRIEIIT TTHUERIT SRUT YST=IT Shidehrel 5 aui=m sidat. (b) AR« amdarad
IUTRUT U SRETUT 3d. aieTdehl shivrd faen sRiaw emd?

A) EIgl sRIsR B) Ureh 31
C) gl I D) Bh &
TERRT - &

Q68) TN dSchidTad=T Wieiiel faum=EaT faamr & (31) et snfdfe aufa afia ot IR dawt gul. (F) &9 daht
AT SR ST 9R Afg=aid 3iar. (&) 9Rug a A1l JJufAdia IuHRUT a4 Jierq 2Ahdl. (3) Araa=ar dadhl
aieft St gy S5 o,

A) Tk 3 SRIER B) 31 31for § aRIeR

C) A ¥ & sRIeR, T Ih D) 94 sRIeR
ToefieReor - D
Q69) TRuw T uefag afRa &l sramEa?

A) IR srfert B) IHTUit

C) SggHTI D) 7Te faerT Sifeart
TOERuT- A

Q70) durae dffdtar g uanadig sifdart enfor afda ot sreet?
A) IOt B) IuSH{TT



C) TTe faor T rfeaRt D) UHddsh

TdieRRoT - C

Q71) STt gafa dtear 7€ AT Fra sng?
A) A8 B) st
C) Ffafadt D) 7T

Q72) |4 1859 A& AT ATAAUL___ AT UUTd Ishid AT RAgid A

A) fet aife srfhaitarstt B) 3RS sifts @
C) ufrarfees daurd D) SiRfSI 31Ttk diet
TqEieRvoT - B
Q73) ufgeht yfaerra S SivTeaT ISATd TATIT HIUGT SUTeAT?
A) IR UG B) AERTE
C) ISt D) Gsire
TqEieRvor - D
Q74) 519 shrde A/ UTeh HIvTAT ISTTT 3MTR?
A) B<iTe B) STRIES
C) Heg TR D) sfrEmH
wqEieRvoT - B
Q75) 35 gafd fawaRa &u s smg?
A) Indian Space Research Organisation B) International Space Research Organisation
C) Indian special road organisation D) Indian satellite Research Organisation
TIEevoT - A
Q76) YRATH A gaeh STARTII TATYAT STl AT ISTAT?
A) 1994 B) 1993
C) 1992 D) 1990
TqEieRvoT - B
Q77) = &t IR stidsaR it Ageyda &g weft Fa?
A) 25 f&daR 1927 B) 20 f3dsr 1924
C) 20 f3de= 1927 D) 25 f3der 1924

TIERROT - 3 AR Ueh T F&Td STl TR ATe). theh hia! ST HE<aTd Hedh SdTd dd FetTd &aT. Jral SIRdId S 2% TigadT degl graTell & STaisy
&I gie.

Q78) @refierd<hl IRENTGH o gER A1 F/ 3HT@?

A) STEETIgH B) fexta

C) Sraeiga D) SrIaITSe
TqEToT - D
Q79) TGN IS 3 RV TgUTdTa?

A) ESRIRE RIS B) TewRe R



C) “mafde U¥s D) Heli¥ictieh YIS
TrefieRor - B

Q80) 'mRTd uR fehde=d ' ar ararardier vt sreaaman yaR sitear.
A) FTateeh VATt 3y B) facheusiteren 3wt sreaa
C) uRuTHatere IvaT<rit Sremd D) S=IaEI YT I 37
TOERROT - A
Q81) IAUTS HITR Raura situara’ aT areradie fRaara ar =g fRa=h sitear.
A) Tgft B) Sater
C) THt D) wst
TgeteRvor - D
Q82) 'Hiue’ a1 2reaT fasiwor siewr.
A) STg<faraes B) shHaTah
C) TuTaTIch D) gTaeht ATt
TOEeRRT - A

Q83) 'TyHTH’ IT A Heft Tizar.

A) THT + AT B) UH + 31y

C) UUHT + &g D) UUHT + 31y
TEieeoT - B
Q84) ETeie 2MeaT foim sitesa. Hisymadt

A) Sitferft B) Ivafeitt

C) gfeeft D) ardeht A8t
ToEieRRuT - A
Q85) @rcficra<hl TluTdT “SIRh" ArETaT FHTATAT 21eg; g ?

A) DHeTE B) s=oTgh

C) srgerft D) SriTereh
TOERoT - D

Q86) THz IT re&TaT FATTT 277 FHivTar?

A) TATRR B) ¥
C) afaar D) R
TqteRoT - A
Q87) 'Trstrent fearst s wifgar?” am wgoftar aivg aref a.
A) JsTeara e ATfa= ared ATa B) sfiHam fEarebia diger ared Arer
C) Tl fearadt Asrita srd D) aTd<ht ATt
TOERROT - A
Q88) gFuM S I anTand. uahT sitean
A) Tt TR B) aeoft gt

C) W D) ardeht ATgt



TyeieReor - gt Fetra Sar. faereff area g AgHY wrd uah e

Q89) dT5ehg UTSTU FgUTST h1?
A) ST g8 TTSTo B) ST 3fIwel UTSTot
C) STeTHATER TEhR 0t D) ST 31U &
TqeteRRur - C
Q90) Frae g AT ol st
A) gfeerT B) StfefT
C) TghfenT D) Trdeht ATer
TOEeROT - A
Q91) Z& THTHTY ISTERUT hIUTd?
A) 3d B) SHsaIs
C) gruTaYes! D) 7 3MToT
TqeteRvor - D
Q92) vt waRTd &df g1 AgHt fraTuereRes gennd erad sraal?
A) TenHd HTd TN B) o1& TN
C) et TR D) hel<l TRIT
TgeteRvor - D
Q93) "HYUT A ETHEtY | TfAsiET Harg | Ay Siferen e | uihant || adie wreuhidie gaveR wiomr ?
A) Taay B) siTTurATd
C) sitert D) g¥idciterent
TqeteRvor - C

Q94) TETen 9™ faurarear gudare fagiy Igrgrul fohar fasiv Igrgrunaws Aadt varer am= f{Eiq sreedr ar... g1
3[eihR gidl.

A) I 3TcihR B) ¥ STcichR

C) SHUT~RTY 3fefhR D) ardeht ATgt
TN - YA IR 378 C

Q95) 'deHIcS! BR' AT ATRIVIRTAT AHehT 312 HivTdr ?

A) FTST TR B) TRid e@<hid W)
C) ¢fivia ao=hid ) D) aTdht ATt
Toefieheor - B
Q96) 3meft fAZ K =1.....
A) gt B) st
C) St D) amdht et
TEieoT - C
Q97)ade =?
A) g+ YJs¥ B) guT + 3¥

C)ay +3¥ D) TTdeht et



TeieRRoT - B
Q98) '31TE ATHA HISTt U IT ATHRIATe hIOTAT A heoT fArufh Ffaai?

A) TSt B) @
C) 31s D) grdeh! ATE
TqEieRvor - B
Q99) 'Ht ST 1A R SIS’ ZJT ATRITA hISBTHT HIVTAT HehR 31Tg?
A) Ui HidehTes B) guf widsgentes
C) 9T Hidsgehles D) =I1eg, guf wfeszrentes
wEieRvor - D
Q100) ‘HH-TI IHTSAT UTg HIAwT 3MTH& AT TR AT AT AETHT FHATE HIOTAT?
A) TGN B) Sremftra
C) sgfaet D) &

TEteReur - A



